



# SZARVAS

## és Vidéke

XXII. évfolyam 46. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. november 15.

Köszölgélatért Érdemérem Arany fokozat Babák Mihálynak

## Ászok a pályán, meglepetés a partyn

Szarvas volt a helyszíne a múlt héten szombaton, a Szféra Tisza Kft. által szervezett Ászok a pályán elnevezésű rendezvénynek, mely rendezvény alkalmával, az esti partyn több meglepetéssel is szolgáltak a résztvevők. Az önkormányzati és területfejlesztési miniszter, Bajnai Gordon megbízásából dr. Pataki István a Közigazgatási Hivatal megyei vezetője a Köszölgélatért Érdemérem Arany fokozatát adta át Babák Mihály polgármesternek, hatvanadik születésnapja alkalmából, az életútját végigkísérő közzolgálati munkája elismeréseként. Ugyancsak Babák Mihály polgármester vehette át a Szféra Tisza által alapított, „Az év Körös-szögi polgármestere” díjat, ami egyúttal a jövőre útjára induló Körös-szögi Polgármesterek Randevúja elnevezésű rendezvény vándordíja lesz.

Szombaton délelőtt tíz óra körül nyitotta meg az Aranyszarvas Apartmanházban Pap Gyula a Szféra Tisza Kft. vezetője az első ízben rendezett Ászok a pályán c. teniszgálát (melynek „nagytestvére” Budapesten a kormány és a gazdasági élet szereplőinek részvételével már tizenkét év óta zajlik). A szarvasi tornán politikusok – polgármesterek, országgyűlési képviselők – és a Szarvasi Tenisz Club játékosai mérték össze tudásukat az Erzsébet-ligeti pályán. Mielőtt azonban a páros mérkőzésekre sor kerülhetett volna, Babák Mihály polgármester köszöntötte a résztvevőket, s köszönte a Szféra Tisza Kft.-nek, hogy Szarvason rendezte meg ezt a sporteseményt. Babák Mihály és később Oltványi Tamás – a Szféra Holding elnöke – is visszaemlékezett a 2003-as Szarvason rendezett Városi Polgármesterek Randevújára, ami igen sikeresnek bizonyult, azóta is sokan emlegetik. A köszöntőket követően dr. Bencze Sándor a teniszkлуб vezetője ismertette a játék menetét, s az ő vezetésével sorsolták össze a párokat is. A pályán szoros mérkőzések zajlottak, élvezetes játékkal rukoltak elő a felek. Nagy küzdelemben végül a hazaiak, a Szarvasi Tenisz Club csapata nyerte az Ászok a pályán versenyt.

A teniszmecsek, és az Aranyszarvas Apartmanházban elköltött ebéd után a vendégek különféle programokon ismerkedhettek Szarvassal – városnézés, arborétumi séta, hajókirándulás, úszás és szaunázás a Gyógyfürdőben – azzal a nem titkolt szándékkal, hogy később is kedvük legyen ide visszatérni. Amint a visszajelzésekből kiderült, egyöntetű tetszést aratott városunk.

Az esti partyra újból az Aranyszarvas Apartmanházban gyűltek össze a résztvevők, újabb vendégekkel kiegyesülve, elfogadta a meghívást dr. Kovács Miklós turisztikai szakállamtitkár is. Itt kapta meg Babák Mihály a bevezetőben már említett kitüntetések, s itt köszöntötték fel őt a vendégek születésnapja alkalmából. Az est a Szféra Tisza által szervezett műsornak is köszönhetően igen jó hangulatban zajlott.



Babák Mihály a Köszölgélatért Érdemérem Arany fokozatának átvétele...



...és „Az év Körös-szegi polgármestere” díj átvétele utáni pillanatokban (Benkő László felvételei)

### A Magyar Tudomány Ünnepe

## Csak ünnepeljük!

– Mindegy hogyan, csak ünnepeljük – mondta dr. Lipcsei Imre a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának dékánja a múlt héten pénteken rendezett kari tudományos és művészeti rendezvények megnyitó elő-

adásában. Előzőleg felelevenítette, hogy Széchenyi István birtokainak egy évi jövedelmét ajánlotta fel 1823. november 3-án, a pozsonyi országgyűlésen a Magyar Tudós Társaság megalapítására, s ezt a napot nyil-

vánították 1997-ben a Magyar Tudomány Napjává, mely idővel a Magyar Tudomány Ünnepévé vált, s országszerte, több hétig tartó rendezvénysorozat.

A pedagógiai kar egy ideje  
(folytatás a 3. oldalon)